





ze ook graag, zodra gereed. Dit is nodig, zodat wij overzicht hebben en houden van de gehele voorbereiding voor de formatie. Tevens is het logisch om de afstemming met de BR van deze fiches ook via ons proces te laten verlopen, tenzij er over de afstemming reeds andere afspraken zijn gemaakt. Ook dat horen we in dat geval graag.

De volgende stappen willen we de komende weken gaan zetten:

#### Proces eerste batch

**[Nu – 1 maart]** Het voorbereidingsteam van MEVA/FEZ stelt vragen en/of doet suggesties bij de ingediende (danwel spoedig verwachte) fiches en richt deze direct aan de opsteller, met de DG-contactpersoon betrokken.

**[1 maart tot 19 maart]** Afstemming en afronding fiches uit de eerste batch.

**[19 maart]** Deadline voor de definitieve versie van de fiches uit de eerste batch. De fiches zijn nu gereed om voor te leggen aan de BR.

#### Proces tweede batch

**[19 februari]** Uitvraag via onze DG-contactpersonen van de **tweede batch** fiches.

**[19 februari tot 19 maart]** Uitwerking **tweede batch** fiches.

**[19 maart]** Deadline afronding conceptversie van tweede batch fiches.

## 2. Directeurenoverleg "goed voorbereid op een financiële opgave VWS in het Regeerakkoord 2021"

In het directeurenoverleg van afgelopen dinsdag (zie bijgevoegd verslag) is afgesproken dat de directies de ingebrachte opties (zie bijgevoegde overzicht) verder uitwerken en daarbij ook de effecten beoordelen aan de hand van de in het overleg besproken criteria. Het team 'VWS-brede voorbereiding formatie' heeft hiervoor het op 27 januari verstuurd format en de toelichting op de criteria bijgewerkt (beiden bijgevoegd). Als er in het eerder aangedragen pakket nog ontbrekende maatregelen zijn die belangrijk zijn voor een goed pakket (intensiveringen en ombuigingen), dan is er ruimte om deze alsnog toe te voegen.

#### Bijlagen:

- Verslag directeurenoverleg
- Overzicht van de ingebrachte opties (toebedeeld aan de directies)
- Format voor de uitwerking van de ombuigingsvoorstellen

De volgende stappen willen we de komende weken gaan zetten:

**[uiterlijk 23 februari]** Voor alle beleids optie is het bijgewerkte format in concept ingevuld. Het team 'VWS-brede voorbereiding formatie' zal de inbreng dan verwerken in een overzicht, dat ter voorbereiding op het directeurenoverleg van **2 maart** rondgestuurd zal worden.

**[2 maart]** De fiches worden in het derde directeurenoverleg besproken, waarbij wordt stilgestaan bij de vraag of er voldoende beleids opties zijn uitgewerkt, of de criteria goed zijn toegepast en of er nog eventuele uitzoek- en uitwerkingsvragen zijn. Ook worden er in dit overleg afspraken gemaakt over het vervolgproces, waaronder het narratief dat de sporen met elkaar verbindt.

**[nog te plannen]** Het vierde en – zoals het zich nu laat aanzien – laatste directeurenoverleg vindt plaats, waarin het eindproduct van het directeurenoverleg met op criteria gescoorde beleids opties (optellend tot 5 miljard aan ombuigingen en 1 miljard aan intensiveringen) inclusief het narratief wordt afgestemd en vastgesteld. Na deze vaststelling wordt dit pakket tezamen met de opbrengst uit spoor 1 aan de BR aangeboden ter accodering.

## 3. Regeerakkoordmonitor Rutte III

Op 15 januari is er via de DG-contactpersonen een uitvraag gedaan naar de stand van zaken inzake de uitvoering van de VWS-onderdelen in het Regeerakkoord Rutte III. Op basis van de uitvraag zal een rapportage gemaakt worden voor de BR en het resultaat van de uitvraag kan zijn dat er op onderdelen aanvullende voorbereiding nodig is voor de formatie. Van de uitvraag zijn nog niet alle onderdelen ontvangen.

#### Bijlage:

- Overzicht van nog uitstaande passages van het regeerakkoord Rutte III.

De volgende stappen willen we de komende weken gaan zetten:

**[16 februari]** Het voorbereidingsteam MEVA/FEZ geeft bij de DG-contactpersonen aan op welke onderdelen nog inbreng wordt verwacht.

**[19 februari]** De missende onderdelen worden via de DG-contactpersonen aan het voorbereidingsteam aangereikt.

**[26 februari]** Op basis van het ontvangen materiaal wordt een rapportage gereed gemaakt voor de BR.



- We werken met een dashboard waarin de voor VWS-relevante maatregelen uit de verkiezingsprogramma's van de grotere partijen (minimaal 5 zetels) zijn opgenomen en zijn toebedeeld aan directies. Dit dashboard is op dit moment gebaseerd op concept verkiezingsprogramma's en actualiseren we op basis van de definitieve programma's.
- **[Uiterlijk 14 januari]** Het dashboard zal in samenwerking met de directies gecontroleerd worden op correcte toebedeling. Het kan zijn dat er gevraagd wordt door de contactpersoon van de DG-kolom om hierbij mee te kijken. De check vindt vóór 14 januari plaats.
- **[14/15 januari]** Uitvraag via onze contactpersonen van de eerste batch fiches op basis van het gecheckte dashboard. Eerste batch zal bestaan uit fiches voor beleidsinterventies waarvan het zeer aannemelijk is dat ze (in enige vorm) terug gaan komen aan de formatietafel (inschatting op basis van het aantal verkiezingsprogramma's waarin een beleidsinterventie (in vergelijkbare vorm) terugkomt).
- **[14/15 januari – 12 februari]** Uitwerking eerste batch en afstemming tussen directies (waar wenselijk zal deze afstemming/samenwerking in werkgroepen worden georganiseerd).
- **[12 februari]** Deadline afronding eerste batch.
- Over volgende batches informeer ik jullie op een later moment.

#### Directeurenoverleg "goed voorbereid op een financiële opgave VWS in het Regeerakkoord 2021"

- **[12 januari]** Komende week vindt de eerste bijeenkomst plaats van een vierdelige serie overleggen om te komen tot een prioritering van ombuigingsopties bij VWS. Dit om goed voorbereid te zijn op een financiële opgave voor VWS in het komende Regeerakkoord. De dgLZ zal deze bijeenkomsten voorzitten en direct betrokken directeuren hebben daartoe een uitnodiging ontvangen.
- **[Medio maart]** Afronding overleggen met een advies van het directeurenoverleg aan de BR voor een ambtelijk te hanteren prioritering van ombuigingsopties in geval daarnaar wordt gevraagd vanuit de formatie.

#### Regeerakkoordmonitor Rutte III

- **[13/14 januari]** Uitvraag via de contactpersonen naar de stand van zaken inzake de uitvoering van de VWS-onderdelen in het Regeerakkoord Rutte III. Dit met als doel om te inventariseren:
  - in hoeverre maatregelen uit het Regeerakkoord van Rutte III zijn uitgevoerd,
  - in hoeverre het wenselijk is om niet uitgevoerde maatregelen in een volgende kabinetsperiode alsnog op te nemen, en
  - in hoeverre er nog onbenut potentieel zit in huidige maatregelen uit het regeerakkoord Rutte III waarvan we vinden dat het wenselijk is om deze door te zetten in een volgend regeerakkoord.
- Het resultaat van de uitvraag kan zijn dat er op onderdelen aanvullende voorbereiding nodig is voor de formatie.

#### Voorbereiding op de kabinetswissel

- **[Ter informatie]** De voorbereidingen op de kabinetswissel zijn in december gestart met de eerste bijeenkomst van de stuurgroep met de directeuren van BPZ, MEVA, DCO, FEZ en WJZ. Binnenkort zult u hierover via het BPZ-bulletin en VWS-net geïnformeerd worden.

Verzonden met BlackBerry Work

([www.blackberry.com](http://www.blackberry.com))